

京口实小:新年书写新篇章

本版组稿 柴惠珍 张志霞 本版策划 成海 本版摄影 张志霞

新年寄语

京口实小校长 高秋香

骏马飞奔,时光易逝。伴随着冬日的瑞祥,2015年悄然走近我们的身旁,隐约中我们已感受到春天灿烂的阳光。回顾2014,京口实小人文环境创特色,浓墨重彩飘京韵;省现代化验收,上下齐心获成功;学生德育重养成,“和美少年”展风姿;“家长讲坛”进课堂,家校携手促成长;广学博览书育人,丰润生命享书香;阳光锻炼1+2,益德健智身体棒;社团活动百花放,课程全面重素质;聚焦课堂抓减负,扎实高效成绩佳……和美的校园氛围,书声琅琅,笑颜朵朵。

回顾2014,学校获得江苏省文明单位、江苏省科学教育特色

先进学校、江苏省体育项目传统学校、镇江市十大优秀教育网站、镇江市数字化校园、镇江市十佳“优秀社团”、京口区“三为”党建服务品牌等荣誉;参加全国和美论坛研讨、挂牌成立江苏省京剧院镇江少儿京剧馆、接受江苏省体育促进健康学校调研、举办了第五届“和美”教学节;艺术体操获得江苏省第十八届运动会团体亚军,学校机器人获得江苏省“嬉戏谷”杯仿生机器人大赛2个特等奖、4个二等奖;省级以上教师赛课展示8人次、市级21人次、教师论文发表获奖130篇、教师培训600人次;学生参加各类竞赛获省级以上奖项186人次、市级奖项

391人次、区级奖129人次……思考中我们成熟,探索中我们收获。

2015年的美好画卷正在徐徐展开,新的一年开启新的希望。老师们,让我们静心期待花开,努力做孩子学习中的领路人,生活中的贴心人,成长中的助梦人。同学们,让我们感恩家人的细心呵护,老师的精心培育、同伴的全心帮助,做“求真、向善、修能、尽美”的和美少年。家长们,在您的理解和支持下,我们将满怀信心,继续秉承“和美人生从这里起步”的办学理念,走“以德立校,科研兴校,质量强校,文化润校,特色亮校”的内涵发展路径,彰显示范品质,书写新的篇章。

小记者新年展望

我是个勤劳善良、积极进取、富有爱心的女孩。2015年已经来到了,在新的一年里,希望我能多思考、多表达、多

总结,多运用,扬长避短,努力做个出色的女孩!

京口实小六(5)班 鲍沁茹

在2015年,我希望认真努力使自己能收获更多的成功与快乐,希望整个班集体能更加和谐,希望同学们在学习、品德上更进一步,更希望

每个人都能愉快地度过小学生涯,给自己留下愉快而美好的回忆。

京口实小六(4)班 王思涵

送去2014,迎来2015,作为毕业班的我们面临着更重的学习压力,与老师、同学相处的时间也越来越短了,我一定要倍加珍惜这有限的快乐时光。

山羊一样,勇攀高峰,不畏困难,希望自己能多一些自信,多一些努力,多一分耕耘,多一分收获,努力用自己的实际行动为母校增光添彩。

京口实小六(4)班 崔骏捷

2015年是羊年,我要像

在新的一年里,我要更加努力,争取取得更好成绩;我将礼貌待人,努力参评礼仪标兵;我会学做家务,尽量为爸爸妈妈减轻负担;我还

要把跳绳社团办得更好,让更多的同学加入到我的社团来……

加油吧,2015,我来了!

京口实小三(2)班 张新锐

辞旧迎新,展望新的一年,我希望自己行为习惯更加自律,自理能力进一步提升,学习成绩更加优秀,在家做爸

爸妈妈的乖孩子,在校当老师得力的小助手。

京口实小五(1)班 饶熠

2015年我一定要端正自己的学习态度,上课凝神听讲,再也不会为了窗外飞来的小鸟而分神;我会细致耐心地完成每一项作业,争取提高正

确率;我会积极参加各项文体活动,操场上、舞蹈房、作文竞赛场上……都会有我的身影。

京口实小三(5)班 缪可言

新年的脚步来了,我衷心祝愿自己勇往直前,在学习的道路上一切顺利!跌倒了,爬

起来,为自己加油!努力,我是最棒的!

京口实小四(4)班 雷文骏

喜气洋洋的一年终于来啦,在新的一年里,我希望自己能用心学习、加强锻炼,积极参加各项实践活动,努力做

一个积极进取、懂得感恩的阳光男孩。

京口实小四(6)班 陈晓阳

在新的一年里,我要更加努力。上课积极举手发言,下课认真完成作业,让粗心远离我;平时踏实做事,不轻浮狂

躁;严于律己,安静读书;多吸取他人的优点,做一个遵纪守法的和美少年。

京口实小五(5)班 曹南

2015年,我希望中国足球队能在澳大利亚亚洲杯上一路过关斩将,取得一个好成绩。要给祖国人民一个骄傲。

会,为祖国争光!

2015,我希望在七月份马来西亚首都吉隆坡能传来好消息。我还希望中国的运动健儿们做好充分的准备,备战2016年巴西里约夏季奥运

2015年,我自己也要做得更好,每天要坚持锻炼,好好学习,天天向上。要向着自己的伟大理想前进,长大做一个人人都需要的人,一个对社会有用的人。

京口实小五(2)班 蒋广益

在欢声笑语中迎来了新的一年,希望在羊年中我能扬长避短,学习更上一层楼;希望我的家人、朋友、老师身体健康、万事如意;更希望全国

人民能天天快乐,在习近平主席的领导下,早日实现我们的“中国梦”。

京口实小六(5)班 吴思俞

学生的快乐就是老师的快乐

在过去的一年里,我们扬帆中队的孩子们以极大的热情投入到学习生活中,每个人都充满自信,用心努力,每个人都收获了进步、成功和快乐,孩子们的快乐就是老师的快乐。

新的一年,新的希望,新的突破,承载着我们新的梦想。让我们珍惜每一天,争取每天进步一点,快乐一点,生命会因你而精彩!让

我们奋斗每一天,多一点付出,多一点收获,生命会因你而骄傲!

自信+努力=成功+快乐,孩子们,努力吧。

(柴惠珍)

我们一起快乐奔跑

“随风奔跑自由是方向,追逐雷和闪电的力量,把浩瀚的海洋装进我胸膛,即使再小的帆也能远航。”伴随着冬日里温暖的阳光,满怀喜悦的心情,2015年如约而至。时光的车轮向前飞驰,让我们也一起向着未来奔跑!

随风奔跑,追逐梦想。我们的心愿是国泰民安,我们的心愿是一家和美,我们的心愿是工作充

实,我们的心愿是学习进步。创文明城市,建生态家园……每一个梦想都在招手,只要你坚持,不停下奔跑的脚步。

随风奔跑,拥有自在。或许你还在上小学,或许你仍在辛苦找工作,或许你平凡如尘,或许你只是一只丑小鸭……全力奔跑,小小的你也会拥有自由自在的心

情。随风奔跑,肩并着肩。旭日东升晚霞满天,夏雷阵阵冬雪飘飘,“哪怕遇见再大的风险再大的浪”,默契的目光带给你我力量,鼓励的笑容温暖彼此心房。

新一年的人生旅途上,我们一起快乐奔跑,看奇迹就在眼前!

(姚卡娃)

三阳开泰又一春

策马扬鞭辞旧岁,三阳开泰又一春。

过去的一年,浸润着大家醉人的欢歌,品味着大家银铃般的笑语,我们一起在快乐的课堂尽情遨游,收获了满满的喜悦!知识的存量与日俱增,搏击的热情与

时俱进!新的一年,全新的开始,全新的展望!不远处,冲锋的号角已经吹响,激情的冲刺正迎接着我们。华美的胜利,壮丽的收官,属于而

且只应属于挥洒过汗水、澎湃过热血的我们!

同学们,让我们携起手来,唱响那一曲激情的青春之歌,向着充满生机的2015,乘风破浪,扬帆起航!

(杨星)

羊年航船盛满阳光

2015年踏着轻快的脚步向我们走来了。且,新年新气象,祝愿孩子们在新的一年里满怀期待的努力去迎接新的机遇和挑战,去珍惜宝贵的时间,去感受所有的关心,去付出自己的真诚和努力,去成就已有学识。教育是一种修行,在新年的阳光洒在我

们的身上时,我也对自己说:多关心、多聆听、多赞叹、多帮扶;少责备、不抱怨。不抱怨岁月过得太快,不哀叹时间又过去了一年,紧紧抓住现在,快乐生活把握住自己的每一天。马上努力,收获羊年

的成功。羊年是一首歌,歌声中全是欢乐;羊年是一幅画,画卷中尽是锦绣;羊年是一个梦,美梦中皆是幸福;羊年是一艘船,航船中都是阳光。

(蔡红玉)

2015,我来了

展望2015,真挚地祝愿自己:做自己喜欢的事,看孩子们灿烂的笑脸。

失意时,加油!

得志时,持重!

2015,我来了!

(阿岚)

喜气洋洋过羊年

二(4)班的宝贝们,转眼间,我们已相处一年半,心中的悸动依旧强烈。老师真喜欢你们:喜欢你们的单纯和友善,喜欢你们参加集体活动的团结,喜欢你们在课余时间的活跃,喜欢你们知错就改的态度,喜欢你们和老师

没有拘束的交谈……你们给予老师太多的温暖,每当前行,都不觉寒冷,分外怡心。新年来临之际,高老师祝愿大家身体健康,学习进步,喜气洋洋过羊年!

(高碧玉)